

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, User Manual

Touch sensing area

Magnetic Charging Port

Sensors

USB-A to Magnetic Port charging cable

● **Advanced Health & Fitness Tracking:** It monitors heart rate, heart rate variability, blood oxygen level (SpO2), and skin temperature. Additionally, it tracks steps, calories burned, and exercise records.

● **Emotion Monitoring and Assessment:** Utilizes emotion recognition technology.

● **Sleep Analysis and Health Insights:** The ring offers detailed information about your sleep patterns, including total sleep duration, deep sleep, light sleep, REM sleep, awake periods, and breathing quality. By combining the health and fitness data, it provides a recovery status and SOS settings.

● **Women Menstrual cycle:** Visualize the menstrual cycle date and help user to predict the menstrual period and prepare for pregnancy accordingly. wie Kurzweide, Musik, Seiles, Lessen und SOS-Einstellungen.

● **Smart Touch Control:** Embedded touch sensor to control APP application such as short video, music, selfie, reading and SOS setting.

● **Vibrating haptic motor** notify you of calls, reminders and alerts silently, ensuring you never miss important notifications without sound.

● **Durable & Lightweight:** Made of PC Compound + Stainless Steel with High wear-resistant , weighting only 4g.

● **Long Battery Life:** Up to 6 days

● **Offline data:** 7 days

● **Comfortable design:** Skin-friendly contact

● **5 ATM Water Resistant:** Water resistant of up to 50 meters

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Bedienungsanleitung

Magnetischer Ladenschluss

Sensoren

USB-A-auf-Magnetanschluss-Ladekabel

● **Erweitertes Gesundheits- und Fitness-Tracking :** Es überwacht Herzfrequenz, Herzfrequenzvariabilität, Blutsauerstoffgehalt (SpO2) und Hauttemperatur. Zusätzlich werden Schritte, Kalorienverbrauch und Trainingsdaten aufgezeichnet.

● **Schlafanalyse und Gesundheitseinsichten :** Der Ring liefert detaillierte Informationen zu Ihren Schlafmustern, einschließlich Gesamtschlafzeit, Tiefschlaf, Leichtschlaf, REM-Schlaf, Wachphasen und Atemqualität. Indem Sie diese Informationen mit Ihren Fitnessdaten kombinieren, erhalten Sie einen umfassenderen Einblick in Ihren Gesundheitszustand und Ihren Erholungsstatus.

● **Menstruationszyklus der Frau:** Visualisieren Sie die Daten des Menstruationszyklus und helfen Sie den Benutzerinnen, den Menstruationszyklus vorherzusagen und sich wissenschaftlich auf eine Schwangerschaft vorzubereiten.

● **Smart Touch Control:** Eingebetteter Touch-Sensor zur Steuerung von APP-Anwendungen wie Kurzvideos, Musik, Seiles, Lessen und SOS-Einstellungen.

● **Die vibrierende haptische Motor** benachrichtigt Sie lautlos über Anrufe, Erinnerungen und Warnungen, sodass Sie keine wichtigen Benachrichtigungen ohne Ton verpassen.

● **5 ATM Wasserresistent:** Wasserresistent auf bis zu 50 Metern mit hoher Verschleißfestigkeit. Gewicht nur ca. 4 g.

● **Lange Akkulaufzeit:** Bis zu 6 Tage

● **Offline-Daten:** 7 Tage

● **Komfortables Design :** Hautfreundlicher Kontakt

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manuel de l'utilisateur

Port de charge magnétique

Capturs

USB-A-auf-Magnetanschluss-Ladekabel

● **Suivi avancé de la santé et de la forme physique :** Il surveille la fréquence cardiaque, la variabilité de la fréquence cardiaque, le niveau d'oxygène nel sangne (SpO2) et la température cutanée. Il enregistre également les pas, les calories brûlées et les données d'exercice.

● **Surveillance et évaluation des émotions :** utilise la technologie de reconnaissance des émotions.

● **Analyses du sommeil et informations sur la santé :** La bague fournit des informations détaillées sur vos habitudes de sommeil, notamment la durée totale du sommeil, le sommeil profond, le sommeil léger, le sommeil paradoxal, les périodes d'éveil et la qualité de la respiration. En combinant les données de santé et de forme physique, elle fournit un état de récupération à l'utilisateur.

● **Cycle menstruel féminin :** visualisez les données du cycle menstruel et aidez l'utilisateur à prédire la période menstruelle et à se préparer scientifiquement à la grossesse.

● **Contrôle tactile intelligent :** capteur tactile intégré pour contrôler les applications APP telles que les courtes vidéos, la musique, les selfies, la lecture et le réglage SOS.

● **Le moteur haptique vibrant** vous avertit des appels, des rappels et des alertes en silence, vous assurant de ne jamais manquer de notifications importantes sans son.

● **Durable et léger :** fabriqué en composite PC + acier inoxydable à haute résistance à l'usure, pesant seulement environ 4 g.

● **Longue durée de vie de la batterie :** jusqu'à 6 jours

● **Données hors ligne :** 7 jours

Zone de détection tactile

Port de charge magnétique

Capturs

Câble de chargement USB-A vers port magnétique

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manuale utente

Area di rilevamento del tocco

Porta di ricarica magnetica

Sensori

Cavo di ricarica da USB-A a porta magnetica

● **Monitoraggio avanzato di salute e fitness :** monitora la frequenza cardiaca, la variabilità della frequenza cardiaca, il livello di ossigeno nel sangue (SpO2) e la temperatura cutanea. Inoltre, tiene traccia dei suoi passi, delle calorie bruciate e dei dati dell'esercizio.

● **Monitoraggio e valutazione delle emozioni :** utilizza la tecnologia di riconoscimento delle emozioni.

● **Analisi del sonno e informazioni sulla salute :** l'anello offre informazioni dettagliate sui tuoi ritmi del sonno, tra cui durata totale del sonno, sonno profondo, sonno leggero, fase REM, periodi di veglia e qualità del respiro. Combinando tutti i dati su salute e fitness, fornisce all'utente informazioni dettagliate sullo stato di recupero.

● **Ciclo mestruale femminile :** visualizza i dati del ciclo mestruale e aiuta l'utente a prevedere il periodo mestruale e a prepararsi alla gravidanza in modo scientifico.

● **Controllo Smart Touch:** sensore touch incorporato per controllare le applicazioni APP come brevi video, musica, selfie, lettura e impostazioni SOS.

● **Dati offline:** 7 giorni

● **Il motore tattile vibrante** ti avvisa in modo silenzioso di chiamate, promemoria e avvisi, assicurandoti di non perdere mai notifiche importanti senza suono.

● **Resistente e leggero :** realizzato in composto PC + acciaio inossidabile con elevata resistenza all'usura, pesa solo ~4 g.

● **Lunga durata della batteria:** fino a 6 giorni

● **Design confortevole :** contatto delicato sulla pelle

● **Resistente all'acqua fino a 5 ATM :** resistente all'acqua fino a 50 metri

Area di rilevamento del tocco

Porta di ricarica magnetica

Sensori

Cavo di ricarica da USB-A a porta magnetica

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manual del usuario

Área de detección táctil

Puerto de carga magnético

Sensores

Cable de carga USB-A a puerto magnético

● **Monitorio avanzado de salud y actividad física :** Monitoriza la frecuencia cardiaca, la variabilidad de la frecuencia cardiaca, el nivel de oxígeno en sangre (SpO2) y la temperatura de la piel. Además, registra los pasos, las calorías quemadas y el ejercicio.

● **Monitorio y evaluación de emociones :** utiliza tecnología de reconocimiento de emociones.

● **Análisis del sueño e información de salud :** El anillo ofrece información detallada sobre sus patrones de sueño, incluyendo la duración total del sueño, el sueño profundo, el sueño ligero, el sueño REM, las periodos de vigilia y la calidad de la respiración. Al combinar los datos de salud y actividad física, proporciona al usuario un estado de recuperación.

● **Ciclo menstrual de la mujer:** visualice los datos del ciclo menstrual y ayude al usuario a predecir el periodo menstrual y prepararse para el embarazo científicamente.

● **Control táctil inteligente:** sensor táctil incorporado para controlar la aplicación, como videos cortos, música, selfies y configuración SOS.

● **Los sensores hapticos** vibratorio le notifica llamadas, recordatorios y alertas de forma silenciosa, lo que garantiza que nunca se pierda notificaciones importantes sin sonido.

● **Durable y liviano :** hecho de compuesto de PC + acero inoxidable con alta resistencia al desgaste, con un peso de solo ~4 g.

● **Batería de larga duración:** hasta 6 días

● **Datos sin conexión:** 7 días

● **Diseño cómodo :** contacto agradable con la piel.

Área de detección táctil

Puerto de carga magnético

Sensores

Cable de carga USB-A a puerto magnético

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, ユーザーマニュアル

タッチセンシングエリア

磁気充電ポート

センサ

USB-A - 磁気ポート充電ケーブル

● **健康とフィットネスのトラッキング:** 心拍数、活動量、血中酸素濃度 (SpO2)、皮膚温度をモニタリングします。さらに、歩数、消費カロリー、運動記録も記録します。

● **感情の監視と評価:** 感情認識技術を使用。

● **睡眠の分析と健康洞察:** リングは、睡眠パターン、深い睡眠、浅い睡眠、REM睡眠、覚醒期、呼吸の質など、睡眠に関する詳細な情報を提供します。健康とフィットネスのデータを組み合わせることで、ユーザーに回復状況を提供します。

● **女性の月経周期:** 月経周期データを視覚化し、ユーザーが月経周期を予測し、科学的に妊娠に入ることを支援します。

● **スマートタッチコントロール:** ショートビデオ、音楽、自撮り、読書、SOS設定などのAPPアプリケーションを制御するためのタッチセンサーが組み込まれています。

● **振動する振動モーター:** 通話、リマインダー、アラートに静かに通知し、音なしで重要な通知を見逃すことなく受け取ります。

● **耐久性と軽量化:** 耐摩耗性に優れた。

● **長いバッテリー寿命:** 最大7日間

● **オフラインデータ:** 7日間

● **快適なデザイン:** 肌に優しい接触

● **5 ATM防水:** 最大50メートルの防水性

タッチセンシングエリア

磁気充電ポート

センサ

USB-A - 磁気ポート充電ケーブル

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul 智能戒指, 使用说明书

觸感感應區域

磁氣充電接口

感應器

USB-A 轉磁頭針式充電線

● **先進的健康與健身追蹤:** 它監測心率、心率變異性、血氧水平 (SpO2) 和皮膚溫度。此外，它還追蹤步數、消耗的卡路里和運動記錄。

● **情緒監測與評估:** 運用情緒識別技術。

● **睡眠分析和健康洞見:** 該戒指提供有關您的睡眠模式的詳細信息，包括深睡眠時間、淺睡眠時間、REM睡眠 (REM) 階段、清醒時間和呼吸質量。通過結合健康和健身數據，它為您提供恢復狀態的全面視角。

● **女性月經週期:** 可視化月經週期數據，幫助用戶科學地預測月經時間並為懷孕做準備。

● **智能觸控操作:** 內置觸控感應器，可控制手機應用程序，如短視頻、音樂、自拍、閱讀和 SOS 求救設置。

● **振動觸覺馬達:** 以靜音方式通知您有來電、提醒和警報，確保您不會錯過沒有聲音的重要通知。

● **耐用且輕便:** 由 PC 複合材料和不銹鋼製成，具有高耐磨性，重量僅約 4 克。

● **長電量壽命:** 可持續使用已達 6 天

● **離線數據:** 7 天

● **舒適設計:** 親膚性接觸材料

● **5 ATM 防水:** 防水深度達 50 米

觸感感應區域

磁氣充電接口

感應器

USB-A 轉磁頭針式充電線

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul 智能戒指, 使用说明书

觸感感應區域

磁性充電接口

傳感器

USB-A 轉磁頭磁針充電線

● **先進的健康與健身追蹤:** 它監測心率、心率變異性、血氧水平 (SpO2) 和皮膚溫度。此外，它還追蹤步數、消耗的卡路里和運動記錄。

● **情緒監測與評估:** 運用情緒識別技術。

● **睡眠分析和健康洞見:** 該戒指提供有關您的睡眠模式的詳細信息，包括深睡眠時間、淺睡眠時間、REM睡眠 (REM) 階段、清醒時間和呼吸質量。通過結合健康和健身數據，它為您提供恢復狀態的全面視角。

● **女性月經週期:** 可視化月經週期數據，幫助用戶科學地預測月經時間並為懷孕做準備。

● **智能觸控操作:** 內置觸控感應器，可控制手機應用程序，如短視頻、音樂、自拍、閱讀和 SOS 求救設置。

● **振動觸覺馬達:** 以靜音方式通知您有來電、提醒和警報，確保您不會錯過沒有聲音的重要通知。

● **耐用且輕便:** 由 PC 複合材料和不銹鋼製成，具有高耐磨性，重量僅約 4 克。

● **長電量壽命:** 可持續使用已達 6 天

● **離線數據:** 7 天

● **舒適設計:** 親膚性接觸材料

● **5 ATM 防水:** 防水深度達 50 米

觸感感應區域

磁性充電接口

傳感器

USB-A 轉磁頭磁針充電線

SG3S

Functions & Features

● **Advanced Health & Fitness Tracking:** It monitors heart rate, heart rate variability, blood oxygen level (SpO2), and skin temperature. Additionally, it tracks steps, calories burned, and exercise records.

● **Emotion Monitoring and Assessment:** Utilizes emotion recognition technology.

● **Sleep Analysis and Health Insights:** The ring offers detailed information about your sleep patterns, including total sleep duration, deep sleep, light sleep, REM sleep, awake periods, and breathing quality. By combining the health and fitness data, it provides a recovery status and SOS settings.

● **Women Menstrual cycle:** Visualize the menstrual cycle date and help user to predict the menstrual period and prepare for pregnancy accordingly.

● **Smart Touch Control:** Embedded touch sensor to control APP application such as short video, music, selfie, reading and SOS setting.

● **Vibrating haptic motor** notify you of calls, reminders and alerts silently, ensuring you never miss important notifications without sound.

● **Durable & Lightweight:** Made of PC Compound + Stainless Steel with High wear-resistant , weighting only 4g.

● **Long Battery Life:** Up to 6 days

● **Offline data:** 7 days

● **Comfortable design:** Skin-friendly contact

● **5 ATM Water Resistant:** Water resistant of up to 50 meters

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Bedienungsanleitung

Magnetischer Ladenschluss

Sensoren

USB-A-auf-Magnetanschluss-Ladekabel

● **Erweitertes Gesundheits- und Fitness-Tracking :** Es überwacht Herzfrequenz, Herzfrequenzvariabilität, Blutsauerstoffgehalt (SpO2) und Hauttemperatur. Zusätzlich werden Schritte, Kalorienverbrauch und Trainingsdaten aufgezeichnet.

● **Schlafanalyse und Gesundheitseinsichten :** Der Ring liefert detaillierte Informationen zu Ihren Schlafmustern, einschließlich Gesamtschlafzeit, Tiefschlaf, Leichtschlaf, REM-Schlaf, Wachphasen und Atemqualität. Indem Sie diese Informationen mit Ihren Fitnessdaten kombinieren, erhalten Sie einen umfassenderen Einblick in Ihren Gesundheitszustand und Ihren Erholungsstatus.

● **Menstruationszyklus der Frau:** Visualisieren Sie die Daten des Menstruationszyklus und helfen Sie den Benutzerinnen, den Menstruationszyklus vorherzusagen und sich wissenschaftlich auf eine Schwangerschaft vorzubereiten.

● **Smart Touch Control:** Eingebetteter Touch-Sensor zur Steuerung von APP-Anwendungen wie Kurzvideos, Musik, Seiles, Lessen und SOS-Einstellungen.

● **Die vibrierende haptische Motor** benachrichtigt Sie lautlos über Anrufe, Erinnerungen und Warnungen, sodass Sie keine wichtigen Benachrichtigungen ohne Ton verpassen.

● **5 ATM Wasserresistent:** Wasserresistent auf bis zu 50 Metern mit hoher Verschleißfestigkeit. Gewicht nur ca. 4 g.

● **Lange Akkulaufzeit:** Bis zu 6 Tage

● **Offline-Daten:** 7 Tage

● **Komfortables Design :** Hautfreundlicher Kontakt

Zone de détection tactile

Port de charge magnétique

Capturs

Câble de chargement USB-A vers port magnétique

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manuel de l'utilisateur

Port de charge magnétique

Capturs

USB-A-auf-Magnetanschluss-Ladekabel

● **Suivi avancé de la santé et de la forme physique :** Il surveille la fréquence cardiaque, la variabilité de la fréquence cardiaque, le niveau d'oxygène dans le sang (SpO2) et la température cutanée. Il enregistre également les pas, les calories brûlées et les données d'exercice.

● **Surveillance et évaluation des émotions :** utilise la technologie de reconnaissance des émotions.

● **Analyses du sommeil et informations sur la santé :** La bague fournit des informations détaillées sur vos habitudes de sommeil, notamment la durée totale du sommeil, le sommeil profond, le sommeil léger, le sommeil paradoxal, les périodes d'éveil et la qualité de la respiration. En combinant les données de santé et de forme physique, elle fournit un état de récupération à l'utilisateur.

● **Cycle menstruel féminin :** visualisez les données du cycle menstruel et aidez l'utilisateur à prédire la période menstruelle et à se préparer scientifiquement à la grossesse.

● **Contrôle tactile intelligent :** capteur tactile intégré pour contrôler les applications APP telles que les courtes vidéos, la musique, les selfies, la lecture et le réglage SOS.

● **Le moteur haptique vibrant** vous avertit des appels, des rappels et des alertes en silence, vous assurant de ne jamais manquer de notifications importantes sans son.

● **Durable et léger :** fabriqué en composite PC + acier inoxydable à haute résistance à l'usure, pesant seulement environ 4 g.

● **Longue durée de vie de la batterie :** jusqu'à 6 jours

● **Données hors ligne :** 7 jours

Zone de détection tactile

Port de charge magnétique

Capturs

Câble de chargement USB-A vers port magnétique

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manuale utente

Area di rilevamento del tocco

Porta di ricarica magnetica

Sensori

Cavo di ricarica da USB-A a porta magnetica

● **Monitoraggio avanzato di salute e attività fisica :** Monitora la frequenza cardiaca, la variabilità della frequenza cardiaca, il livello di ossigeno nel sangue (SpO2) e la temperatura cutanea. Inoltre, tiene traccia dei suoi passi, delle calorie bruciate e dei dati dell'esercizio.

● **Monitorio y evaluación de emociones :** utiliza tecnología de reconocimiento de emociones.

● **Análisis del sueño e información de salud :** El anillo ofrece información detallada sobre sus patrones de sueño, incluyendo la duración total del sueño, el sueño profundo, el sueño ligero, el sueño REM, las periodos de vigilia y la calidad de la respiración. Al combinar los datos de salud y actividad física, proporciona al usuario un estado de recuperación.

● **Ciclo menstrual de la mujer:** visualice los datos del ciclo menstrual y ayude al usuario a predecir el periodo menstrual y prepararse para el embarazo científicamente.

● **Control Smart Touch:** sensor touch incorporado para controlar le aplicaciones APP como breví video, música, selfie, lectura e impostazioni SOS.

● **Dati offline:** 7 giorni

● **Il motore tattile vibrante** ti avvisa in modo silenzioso di chiamate, promemoria e avvisi, assicurandoti di non perdere mai notifiche importanti senza suono.

● **Resistente e leggero :** realizzato in composto PC + acciaio inossidabile con elevata resistenza all'usura, pesa solo ~4 g.

● **Lunga durata della batteria:** fino a 6 giorni

● **Design confortevole :** contatto delicato sulla pelle

● **Resistente all'acqua fino a 5 ATM :** resistente all'acqua fino a 50 metri

Area di rilevamento del tocco

Porta di ricarica magnetica

Sensori

Cavo di ricarica da USB-A a porta magnetica

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manual del usuario

Área de detección táctil

Puerto de carga magnético

Sensores

Cable de carga USB-A a puerto magnético

● **Monitorio avanzado de salud y actividad física :** Monitoriza la frecuencia cardiaca, la variabilidad de la frecuencia cardiaca, el nivel de oxígeno en sangre (SpO2) y la temperatura de la piel. Además, registra los pasos, las calorías quemadas y el ejercicio.

● **Monitorio y evaluación de emociones :** utiliza tecnología de reconocimiento de emociones.

● **Análisis del sueño e información de salud :** El anillo ofrece información detallada sobre sus patrones de sueño, incluyendo la duración total del sueño, el sueño profundo, el sueño ligero, el sueño REM, las periodos de vigilia y la calidad de la respiración. Al combinar los datos de salud y actividad física, proporciona al usuario un estado de recuperación.

● **Ciclo menstrual de la mujer:** visualice los datos del ciclo menstrual y ayude al usuario a predecir el periodo menstrual y prepararse para el embarazo científicamente.

● **Control táctil inteligente:** sensor táctil incorporado para controlar la aplicación, como videos cortos, música, selfies y configuración SOS.

● **Los sensores hapticos** vibratorio le notifica llamadas, recordatorios y alertas de forma silenciosa, lo que garantiza que nunca se pierda notificaciones importantes sin sonido.

● **Durable y liviano :** hecho de compuesto de PC + acero inoxidable con alta resistencia al desgaste, con un peso de solo ~4 g.

● **Batería de larga duración:** hasta 6 días

● **Datos sin conexión:** 7 días

● **Diseño cómodo :** contacto agradable con la piel.

Área de detección táctil

Puerto de carga magnético

Sensores

Cable de carga USB-A a puerto magnético

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul 智能戒指, ユーザーマニュアル

タッチセンシングエリア

磁気充電ポート

センサ

USB-A - 磁気ポート充電ケーブル

● **健康とフィットネスのトラッキング:** 心拍数、活動量、血中酸素濃度 (SpO2)、皮膚温度をモニタリングします。さらに、歩数、消費カロリー、運動記録も記録します。

● **感情の監視と評価:** 感情認識技術を使用。

● **睡眠の分析と健康洞察:** リングは、睡眠パターン、深い睡眠、浅い睡眠、REM睡眠、覚醒期、呼吸の質など、睡眠に関する詳細な情報を提供します。健康とフィットネスのデータを組み合わせることで、ユーザーに回復状況を提供します。

● **女性の月経周期:** 月経周期データを視覚化し、ユーザーが月経周期を予測し、科学的に妊娠に入ることを支援します。

● **スマートタッチコントロール:** ショートビデオ、音楽、自撮り、読書、SOS設定などのAPPアプリケーションを制御するためのタッチセンサーが組み込まれています。

● **振動する振動モーター:** 通話、リマインダー、アラートに静かに通知し、音なしで重要な通知を見逃すことなく受け取ります。

● **耐久性と軽量化:** 耐摩耗性に優れた。

● **長いバッテリー寿命:** 最大7日間

● **オフラインデータ:** 7日間

● **快適なデザイン:** 肌に優しい接触

● **5 ATM防水:** 最大50メートルの防水性

タッチセンシングエリア

磁気充電ポート

センサ

USB-A - 磁気ポート充電ケーブル

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul 智能戒指, 使用说明书

觸感感應區域

磁氣充電接口

感應器

USB-A 轉磁頭針式充電線

● **先進的健康與健身追蹤:** 它監測心率、心率變異性、血氧水平 (SpO2) 和皮膚溫度。此外，它還追蹤步數、消耗的卡路里和運動記錄。

● **情緒監測與評估:** 運用情緒識別技術。

● **睡眠分析和健康洞見:** 該戒指提供有關您的睡眠模式的詳細信息，包括深睡眠時間、淺睡眠時間、REM睡眠 (REM) 階段、清醒時間和呼吸質量。通過結合健康和健身數據，它為您提供恢復狀態的全面視角。

● **女性月經週期:** 可視化月經週期數據，幫助用戶科學地預測月經時間並為懷孕做準備。

● **智能觸控操作:** 內置觸控感應器，可控制手機應用程序，如短視頻、音樂、自拍、閱讀和 SOS 求救設置。

● **振動觸覺馬達:** 以靜音方式通知您有來電、提醒和警報，確保您不會錯過沒有聲音的重要通知。

● **耐用且輕便:** 由 PC 複合材料和不銹鋼製成，具有高耐磨性，重量僅約 4 克。

● **長電量壽命:** 可持續使用已達 6 天

● **離線數據:** 7 天

● **舒適設計:** 親膚性接觸材料

● **5 ATM防水:** 防水深度達 50 米

觸感感應區域

磁氣充電接口

感應器

USB-A 轉磁頭針式充電線

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul 智能戒指, 使用说明书

觸感感應區域

磁性充電接口

傳感器

USB-A 轉磁頭磁針充電線

● **先進的健康與健身追蹤:** 它監測心率、心率變異性、血氧水平 (SpO2) 和皮膚溫度。此外，它還追蹤步數、消耗的卡路里和運動記錄。

● **情緒監測與評估:** 運用情緒識別技術。

● **睡眠分析和健康洞見:** 該戒指提供有關您的睡眠模式的詳細信息，包括深睡眠時間、淺睡眠時間、REM睡眠 (REM) 階段、清醒時間和呼吸質量。通過結合健康和健身數據，它為您提供恢復狀態的全面視角。

● **女性月經週期:** 可視化月經週期數據，幫助用戶科學地預測月經時間並為懷孕做準備。

● **智能觸控操作:** 內置觸控感應器，可控制手機應用程序，如短視頻、音樂、自拍、閱讀和 SOS 求救設置。

● **振動觸覺馬達:** 以靜音方式通知您有來電、提醒和警報，確保您不會錯過沒有聲音的重要通知。

● **耐用且輕便:** 由 PC 複合材料和不銹鋼製成，具有高耐磨性，重量僅約 4 克。

● **長電量壽命:** 可持續使用已達 6 天

● **離線數據:** 7 天

● **舒適設計:** 親膚性接觸材料

● **5 ATM 防水:** 防水深度達 50 米

觸感感應區域

磁性充電接口

傳感器

USB-A 轉磁頭磁針充電線

SG3S

Functions & Features

MODEL: SG3S

Input Voltage: 5V=35mA

Battery capacity: 3.7V 17mAh Li-Po Battery

Operation Time : Up to 6 days per single charge

Charging time : ~1.5 hours

Sensors : Photoplethysmography (PPG) / Sensor de temperatura / Sensor de frecuencia cardíaca / Sensor de oxígeno en sangre / Sensor de actividad física

Connectivity : Wireless V5.4

Waterproof : IP68

Magnetic Charging Port : 3.7V 17mAh Li-Po Battery

Dimension : Width: ~7.5mm, Thickness: ~2.5mm

Weight : ~4 grams (depending on ring size)

Materials : (Ring) PC Compound / Stainless Steel Epoxy Coating

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Bedienungsanleitung

Magnetischer Ladenschluss

Sensoren

USB-A-auf-Magnetanschluss-Ladekabel

● **Erweitertes Gesundheits- und Fitness-Tracking :** Es überwacht Herzfrequenz, Herzfrequenzvariabilität, Blutsauerstoffgehalt (SpO2) und Hauttemperatur. Zusätzlich werden Schritte, Kalorienverbrauch und Trainingsdaten aufgezeichnet.

● **Schlafanalyse und Gesundheitseinsichten :** Der Ring liefert detaillierte Informationen zu Ihren Schlafmustern, einschließlich Gesamtschlafzeit, Tiefschlaf, Leichtschlaf, REM-Schlaf, Wachphasen und Atemqualität. Indem Sie diese Informationen mit Ihren Fitnessdaten kombinieren, erhalten Sie einen umfassenderen Einblick in Ihren Gesundheitszustand und Ihren Erholungsstatus.

● **Menstruationszyklus der Frau:** Visualisieren Sie die Daten des Menstruationszyklus und helfen Sie den Benutzerinnen, den Menstruationszyklus vorherzusagen und sich wissenschaftlich auf eine Schwangerschaft vorzubereiten.

● **Smart Touch Control:** Eingebetteter Touch-Sensor zur Steuerung von APP-Anwendungen wie Kurzvideos, Musik, Seiles, Lessen und SOS-Einstellungen.

● **Die vibrierende haptische Motor** benachrichtigt Sie lautlos über Anrufe, Erinnerungen und Warnungen, sodass Sie keine wichtigen Benachrichtigungen ohne Ton verpassen.

● **5 ATM Wasserresistent:** Wasserresistent auf bis zu 50 Metern mit hoher Verschleißfestigkeit. Gewicht nur ca. 4 g.

● **Lange Akkulaufzeit:** Bis zu 6 Tage

● **Offline-Daten:** 7 Tage

● **Komfortables Design :** Hautfreundlicher Kontakt

Zone de détection tactile

Port de charge magnétique

Capturs

Câble de chargement USB-A vers port magnétique

SG3S

momax

1-Sense Soul Smart Ring

1-Sense Soul Smart Ring, Manuel de l'utilisateur

Port de charge magnétique

Capturs

USB-A-auf-Magnetanschluss-Ladekabel

● **Erweitertes Gesundheits- und Fitness-Tracking :** Es überwacht Herzfrequenz, Herzfrequenzvariabilität, Blutsauerstoffgehalt (SpO2) und Hauttemperatur. Zusätzlich werden Schritte, Kalorienverbrauch und Trainingsdaten aufgezeichnet.

● **Schlafanalyse und Gesundheitseinsichten :** Der Ring liefert detaillierte Informationen zu Ihren Schlafmustern, einschließlich Gesamtschlafzeit, Tiefschlaf, Leichtschlaf, REM-Schlaf, Wachphasen und Atemqualität. Indem Sie diese Informationen mit Ihren Fitnessdaten kombinieren, erhalten Sie einen umfassenderen Einblick in Ihren Gesundheitszustand und Ihren Erholungsstatus.

● **Menstruationszyklus der Frau:** Visualisieren Sie die Daten des Menstruationszyklus und helfen Sie den Benutzerinnen, den Menstruationszyklus vorherzusagen und sich wissenschaftlich auf eine Schwangerschaft vorzubereiten.

● **Smart Touch Control:** Eingebetteter Touch-Sensor zur Steuerung von APP-Anwendungen wie Kurzvideos, Musik, Seiles, Lessen und SOS-Einstellungen.

● **Die vibrierende haptische Motor** benachrichtigt Sie lautlos über Anrufe, Erinnerungen und Warnungen, sodass Sie keine wichtigen Benachrichtigungen ohne Ton verpassen.

● **5 ATM Wasserresistent:** Wasserresistent auf bis zu 50 Metern mit hoher Verschleißfestigkeit. Gewicht nur ca. 4 g.

● **Lange Akkulaufzeit:** Bis zu 6 Tage

● **Offline-Daten:** 7 Tage

● **Komfortables Design :** Hautfreundlicher Kontakt

Zone de détection tactile

Port de charge magnétique

Capturs

Câble de chargement USB-A vers port magnétique

SG